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Ændringsforslag nr. 5 forkastedes uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 6 forkastedes, idet 13 stem- 
te for, 96 imod; 7 stemte hverken for eller imod. 

Ændringsforslag nr. 7 forkastedes uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 8 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 9 forkastedes, idet 13 stem- 
te for, 98 imod; 8 stemte hverken for eller imod. 

Ændringsforslag nr. 10 og 11 vedtoges uden 
afstemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Arbejdsmarkedsudvalget. Hvis 
ingen gør indsigelse, betragter jeg det som ved- 
taget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Tredje behandling af lovforslag nr. L 1: 
Forslag til lov om ændring af lov om Dan- 
marks tiltrædelse af De Europæiske Fælles- 
skaber. (Danmarks ratifikation af Amsterdam- 
traktaten om ændring af Traktaten om Den 
Europæiske Union, Traktateme om oprettelse 
af De Europæiske Fællesskaber og visse til- 
knyttede akter). 
Af udenrigsministeren (Niels Helveg Petersen). 
(Fremsat 26/3 98. Første behandling 1/4 98. 
Betænkning 24/4 98. Anden behandling 30/4 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 92 stemmer (S, V, 
KF, CD, RV og KRF) mod 22 (SF, DF, EL, FP og 
Frank Dahlgaard (KF)). 

(Margrete Auken (SF), Steen Gade (SF), Christi- 
ne Antorini (SF) og Jørn Jespersen (SF) har 
meddelt, at de ved en fejl ikke fik afgivet stem- 
me. De ønskede at stemme for lovforslaget som 
tilkendegivet ved førstebehandingen af dette). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Tredje behandling af lovforslag nr. L 2: 
Forslag til lov om tillægsbevilling for finans- 
året 1997. 
Af finansministeren (Mogens Lykketoft). 
(Fremsat 26/3 98. Første behandling 2/4 98. 
Betænkning 29/4 98. Anden behandling 5/5 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 106 stemmer (S, V, 
KF, SF, CD, RV, EL og KRF) mod 2 (FP); 10 (DF) 
stemte hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Tredje behandling af lovforslag nr. L 7: 
Forslag til lov om ændring af lov om regule- 
ring af fiskeriet. (Fartøjstilladelser, kontrol- og 
straffebestemmelser). 
Af fødevareministeren (Henrik Dam Kristen- 
sen). 
(Fremsat 26/3 98. Første behandling 3/4 98. 
Betænkning 29/4 98. Anden behandling 5/5 
98). 
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Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 103 stemmer (S, V, 
KF, SF, CD, RV og KRF) mod 14 (DF, EL og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 8: 
Forslag til lov om ændring af lov om salt- 
vandsfiskeri. (Erhvervsfiskerregistrering, 
rekreativt fiskeri, kontrol- og straffebestem- 
melser). 
Af fødevareministeren (Henrik Dam Kristen- 
sen). 
(Fremsat 26/3 98. Første behandling 3/4 98. 
Betænkning 29/4 98. Anden behandling 5/5 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 100 stemmer (S, V, 
KF, SF, CD, RV og KRF) mod 15 (DF, EL og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 10: 
Forslag til lov om ændring af forskellige skat- 
telove og lov om arbejdsmarkedsfonde. (Ren- 
tenedsættelse og indførelse af symmetrisk 
renteberegning ved ansættelsesændringer 
m.v.). 
Af skatteministeren (Ole Stavad). 
(Fremsat 26/3 98. Første behandling 3/4 98. 
Betænkning 30/4 98. Anden behandling 5/5 98. 
Tillægsbetænkning 5/5 98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag i tillægsbe- 
tænkningen. 
Uden for tillægsbetænkningen var der stillet 2 
ændringsforslag af skatteministeren (Ole Sta- 
vad). 

Ændringsforslagene sattes først til forhandling. 

Forhandling 

Frank Aaen (EL): 
Det var Enhedslisten, der bad om at få dette 
forslag tilbage til fornyet udvalgsbehandling 
mellem anden og tredje behandling, fordi vi 
mente, der stadig væk var huller på det ornrå- 
de, som burde lukkes. Vi har også fået bekræf- 
tet, som det fremgår af bemærkningerne til 
ændringsforslaget fra Skatteministeriet, at en 
skatteyder, som faktisk slipper lidt billigere i 
skat, alligevel opnår en rentegevinst på 3 mio. 
kr., fordi der bliver rettet lidt i nogle konti, som 
skatten bliver sat ind på. Det er et hul, som har 
eksisteret i en del år, og som har kostet urimelig 
mange millioner, og hvor fiffige skatteydere har 
scoret en gratis gevinst. Det får vi heldigvis luk- 
ket. Vi er meget tilfreds med, at regeringen har 
lyttet og stillet ændringsforslag. 

Jeg vil så bare sige, at på den baggrund kan 
vi naturligvis både støtte ændringsforslaget og 
efterfølgende det samlede lovforslag. 

Aage Frandsen (SF): 
SF kan naturligvis også støtte dette ændrings- 
forslag. 

Allerede under andenbehandlingen stillede 
vi et ændringsforslag, der ikke var flertal for, 
men som var et forsøg på at udvide det områ- 
de, så man fik fat i nogle penge, som vi mener 
de mennesker har kunnet få fat i takket være 
forskellige ordninger. 


